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Boundary Landscapes.
Prefazioni di: Alberto Ferlenga,
Joao Ferreira Nunes

Read More
SKU: 9843
Price: 33,00€
Stock: instock
B oun d a ry Categories: Architettura

Lan d sSca p es autore: AA.VV.editore: tab edizioniluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2020

tabedzion

Product Description
In 8, pp. 364. Brossura. Contributi di: Benno Albrecht, Richard Ingersoll, Giorgio Peghin, Alberto
Rubio-Garrido, Michele Sbacchi ed altri. lllustrazioni nel test brossura Perfetto (Mint) (9843)



https://viborada.it/prodotto/boundary-landscapes-prefazioni-di-alberto-ferlenga-joao-ferreira-nunes/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Vita di san Filippo Neri :
pubblicata per la prima volta nel
1601. Edizione critica a cura
dell'Oratorio secolare di S.
Filippo Neri di Roma, a
celebrazione del IV centenario

LA VITA DI della morte del Santo ; con
SAN FILIPPO NERI ] ] ] ]
introduzione e note di Maria
= Teresa Bonadonna Russo
Read More
PRESIDENZA DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI SKU: 8083

DIPARTIMENTO PER L'INFORMAZIONE E L'EDITORIA

i Price: 33,00€

Stock: outofstock

Categories: Religione

autore: Antonio Gallonioeditore: Presidenza del
Consiglio dei ministriluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1995

Product Description
XXI+396 pp. :ill. ; 24 cm. Brossura. Tavole fuori testo. brossura Perfetto (Mint) (8083)



https://viborada.it/prodotto/vita-di-san-filippo-neri-pubblicata-per-la-prima-volta-nel-1601-edizione-critica-a-cura-delloratorio-secolare-di-s-filippo-neri-di-roma-a-celebrazione-del-iv-centenario-della-morte-del-santo-c/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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L'amministrazione del regno di
" . Sicilia. Cancelleria, apparati

[’amministrazione i o ! I_)p_

del regno di Sicilia finanziari e strumenti di

governo nel tardo medioevo

Alcssandro Silvestri

Read More

SKU: 8007

Price: 33,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

Cancelleria, apparati finanziari
e strumenti di governo nel tardo medioevo

autore: Silvestri Alessandroeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2018

Product Description
In 8, pp. 496. Brossura. | Libri Viella 282 brossura Ottimo (Fine) (8007)

Le pergamene del monastero di

S BOEE T IHRCL TS
pleete ar Tiole framquder de Reme

Santa Sofia di Benevento (762-
5 1067) . 1
s Le ]u.-r;:llnn.-:ut--I--I.ntmm:l--.r-: . Read More
di Santa Sofia di Benevento (762-1067) —_—
| SKU: 6278
_ Price: 33,00€
Errico Cuoges, Laara Esrosars, Jean- Marnie Makmx StOC k: 0 utofstoc k

Categories: Archeologia

autore: Cuozzo Errico, Esposito Laura, Martin Jean-
FOOLEFRANCAISE T EURORED. Marie a cura dieditore: Ecole Frangaise de Rome
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2021

www.viborada.it


https://viborada.it/prodotto/lamministrazione-del-regno-di-sicilia-cancelleria-apparati-finanziari-e-strumenti-di-governo-nel-tardo-medioevo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/le-pergamene-del-monastero-di-santa-sofia-di-benevento-762-1067-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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Product Description
VI, 450 p. ; 24 cm. Brossura. Sources et documents 12/1. Nuovo ancora sigillato brossura
Perfetto (Mint) (6278)

Nino Visconti di Gallura. Il
Micecgaprat dantesco "Giudice nin gentil" tra

Nino Visconti di Gallura Pisa e Sardegna, guelfi e

ghibellini, faide cittadine e lotte

isolane. Presentazione di Diego

Quaglioni

Read More

SKU: 4973

Price: 33,00€

Stock: outofstock

Categories: Saggi

autore: Tamponi Micheleeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2010

viella

Product Description
In 8, pp. 792. Brossura. Collana: Fuori collana brossura Perfetto (Mint) (4973)



https://viborada.it/prodotto/nino-visconti-di-gallura-il-dantesco-giudice-nin-gentil-tra-pisa-e-sardegna-guelfi-e-ghibellini-faide-cittadine-e-lotte-isolane-presentazione-di-diego-quaglioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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= . .
Incunaboli a Catania IlI.
Simona Inscmma Marco Palma B i b I ioteca Reg i ona Ie
Incunaboli a Catania Il Universitaria
Biblioteca Regionale Universitaria
Read More

r'-%-*—-::,_—+ ="/ SKU: 4630
o : Price: 33,00€
Stock: instock

Categories: Varie

autore: Simona Inserra, Marco Palmaeditore: Viella
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2021

Jf‘.r T

VIELLA | o

Product Description
In 8, pp. 348. Brossura. lllustrazioni nel testo. Collana: Incunaboli, 4 brossura Perfetto (Mint)

(4630)



https://viborada.it/prodotto/incunaboli-a-catania-ii-biblioteca-regionale-universitaria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Incunaboli a Siracusa. Con la

G ey collaborazione di Giuseppe

1, 5. Terranoy

Greco e Anna Reale

Read More

SKU: 4542

Price: 33,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Lucia Catalano, R.C. Giordano ed altrieditore:
Viellaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2015

Product Description
In 8, pp. 352. Brossura. lllustrazioni nel testo. Scritture e libri del Medioevo ; 14 brossura

Perfetto (Mint) (4542)



https://viborada.it/prodotto/incunaboli-a-siracusa-con-la-collaborazione-di-giuseppe-greco-e-anna-reale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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X : Questioni sul recupero della
QUESTIONI citta storica. A cura di Andrea
SUL RECUPERO )
DELLA CITTA STORICA lacomoni
:, Andrea lacomoni Read More
SKU: 4167

Price: 33,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Abbate Giuseppe ed altrieditore: Aracne
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2014

Product Description
In 4, pp. 332. Brossura. lllustrazioni nel testo. Esempi di architettura. Spazi di riflessione ; 12
brossura Perfetto (Mint) (4167)



https://viborada.it/prodotto/questioni-sul-recupero-della-citt-storica-a-cura-di-andrea-iacomoni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Journeys for a withess. My work

Florita Botts as a photographer for the
Journeys for a Witness United Nations, 1960s-1980s.
My Work as :11 Photographer Ed ited by E Iisa betta B i ni
for the United Nations
19 (3('}15- 1980s

Read More
Edited by Elisabetta Bini SKU: 2251

Price: 33,00€
Stock: instock
Categories: Sagqi

autore: Florita Bottseditore: Viellaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2020

Product Description
In 8, pp. 259. Brossura. lllustrazioni nel testo. brossura Buono (Good) (2251)

La strana biblioteca di uno
strano economista : viaggio tra i
La «strana» biblioteca di uno «strano» economista Iibri di ErneStO ROSSi

Viaggio tra i libri di Ernesto Rossi

@ BANCA DIITALIA

Read More

SKU: 21376
Price: 32,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Omiccioli, Massimoeditore: Banca d'ltalia
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2018



https://viborada.it/prodotto/journeys-for-a-witness-my-work-as-a-photographer-for-the-united-nations-1960s-1980s-edited-by-elisabetta-bini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/la-strana-biblioteca-di-uno-strano-economista-viaggio-tra-i-libri-di-ernesto-rossi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
417 pagine: ill. ; 28 cm, brossura come da foto brossura Molto buono (Very Good) (21376)

Rivoluzione arcobaleno

Read More

SKU: 20369

Price: 32,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Lubich Chiaraeditore: Citta Nuovaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1969

Product Description
105 p.; 16 cm. brossura, carta ingiallita. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e

sigle, volume dismesso. brossura Buono (Good) (20369)



https://viborada.it/prodotto/rivoluzione-arcobaleno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Vovelle La mentalit?? rivoluzionaria
La mentalita
rivoluzionaria Read More

SKU: 20173

Price: 32,00€

Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Vovelle, Micheleditore: Laterzaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1987

Product Description
In 8, 324 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) 1. Edizione italiana(20173)



https://viborada.it/prodotto/la-mentalit-rivoluzionaria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

